

KÖRKÉP

BORDÁNY. December 7-én este ülésezett a választási bizottság, amely a bordányi gyermek- és ifjúsági önkormányzati választások lebonyolítását végzi. A jelöltek ajánlóléveinek hitelességét vizsgálták. Az ülést követően nyilvánosságra hozták a 2004. évi választások jelöltjeinek hivatalos névsorát. Ifjúsági polgármesterjelölt Kiss-Patik Péter, ifjúsági képviselőjelöltek: Császár Norbert, Mészáros Norbert, Molnár Bence és Sándor László. Tegnap indult a kampány a fiatalok szavazataért, és december 17-én járulhatnak a bordányi fiatalok a virtuális szavazóurnák elé, ahol megválaszthatják a következő négy év ifjúsági szenátorait. A bordányi szavazás – elsőként Magyarországon – számítógépek segítségével történik, tehát a fiataloknak a gépek monitorain kell majd ikszet tenniük kedvenceik mellé.

DESZK. Deszk község önkormányzati képviselő-testülete hétfőn 16 órától ülésezik a faluházban. A képviselők a polgármester két ülés közötti intézkedésekről szóló tájékoztatója után megvitájták 11 önkormányzati rendelet módosítását, tárgyalnak a község rendezési tervének felülvizsgálatáról, valamint elfogadják a 2005. évi munkatervüket. Ezenkívül szó lesz a vendéglő és a sportcsarnok bérleti díjának módosításáról is.

RUZSA. A község önkormányzata szeretettel vár mindenkit vasárnap a karácsonyi ünnepi vásárra. A tombolán értékes ajándékokat sorsolnak ki, a fődíj egy csikó. Az ünnepi vásáron helypénzt, parkolódíjat nem kell fizetni!

SZEGED. Vasárnap 10 óra 30 perckor Petrás Mária moldvai csángó szobrászművész és népdalénekes adventi kiállításának megnyitójára várják az érdeklődőket. Közreműködik a Detot Berbecs és a Cinkák zenekar, így moldvai muzsika is felhangzik. A kiállítás megtekinthető december 19-ig, mindennap 9–19 óráig a Dugonics András Piarista Gimnáziumban (Szeged, Bálint Sándor utca 14.).

– Téli utazás a világ körül címmel vasárnap délelőtt 10.30 órakor a diavetítéses előadás-sorozat második részét tekinthetik meg a Szegedi Vadaspark zoológusai. Ez alkalommal Ausztráliáról láthatnak lenyűgöző fotókat és hallhatnak érdekességeket Vajda Zoltántól, a Kiskunsági Nemzeti Park munkatársától, aki személyes élményeit osztja meg az érdeklődőkkel e távoli földrészeiről.

– A Milleniumi Kávéházban hétfő este 6 órától a Végek dícsérete sorozatban Balassi nyomában – A felvidéki városok címmel Tornay M. Petra diavetítéses előadását láthatják. Este 8 órától ugyanitt az Egri csillagok című filmet vetítik.

ÜLLÉS. Szombaton a művelődési ház alkotóházába várják a helyieket hagyományörző rendezvényre. 9-től 15 óráig kézműves foglalkozás, 10 óra 30 perctől ügyességi vetélkedő szórakoztatja a megjelenteket, a versenyzellemet értékes nyeremények is ösztönzik. Táncházt 11 órától kezdődik, 12 óra 30 perctől Luca-napi hagyományokkal ismerkedhetnek meg. – Szombaton 15 órától a Fonó néptáncgyűttes tagjainak gyermekei számára Mikulás-napi ünnepséget tartanak a Déryné Művelődési Házban. A gyerekeket sok meglepetés várja.

Szuperbuli – Szegedről

Jövő vasárnap Szegeden rögzítik a Magyar Televízió egyik legnépszerűbb műsora, a Szuperbuli szilveszteri adását. A Klauzál téri rendezvényen, a koncerteken kívül, szegedi olimpiákon, valamint a szőregi rózsakirálynő is színpadra lép.

Szegedről jelentkezik a Magyar Televízió szilveszteri műsora, a Szuperbuli. Az új év első perceiben, a Himnusz és a köszöntők után a Klauzál téri rendezvényt láthatja majd az ország. Botka László polgármester úgy fogalmazott: megtiszteltetés a városnak ez a ki-tüntető figyelem.

– Az önkormányzat és a Városkép Kft. partner lesz abban, hogy a produkciót Szegedhez méltó módon fogadjuk – mondta a város első közjogi méltósága.

Galambos Lajos, a műsor producere számára nem volt kérdéses, hogy az újjászületés évét ünneplő városból jelentkezzen a Szuperbuli. Azt mondta, korábban többször is járt már a városban, és nagyon tetszett neki, amit nálunk látott.

– Ausztriában vagy Hollandiában sem találni a Klauzál térenél szebb teret, amely tökéletes „díszlete” lesz a produkciónak – fogalmazott lelkesen Galambos Lajos. – Gondolkoztunk azon is, hogy a Dóm tere vigyük a rendezvényt, végül azonban úgy döntöttünk, a székesegyház elé nem illene annyira a szabadtéri buli.

A műsrot nem élőben, hanem felvételről közvetítik szilveszter éjszaka. A szegediek tehát amolyan előszilvesztert kapnak jövő héten vasárnap, amikor megtartják a rendezvényt. Az érdeklődőket 18 órától térenél várják, a koncertek és a műsor rögzítése 18 óra 30 perckor kezdődik. A fellépők között látjuk Emilio, a Nox, Edwin Marton, Boban Markovic és teljes zenekara, a Romantic, a szegedi Bánát Néptáncgyűttes, a TNT, Szerkes Adrienn, a Desperado, a Sramli Kings, a Fiesta, a Várad Café, valamint az est házigazdája, Galambos Lajcsi. A műsor vendége lesz továbbá a város három olimpiákonja, illetve Lékó Péter, valamint a szőregi rózsakirálynő is.

Az előző két évben a Szuperbuli szilveszteri műsorát másfél-kétfélmillió néző látta. Azokban a városokban, ahonnan a produkció jelentkezett, érezhetően megnőtt a belföldi turizmus. Köszönhető ez elsősorban annak, hogy a műsorban pár perces összeállítást mutatnak be a városról és annak nevezetességeiről. A nagyszabású televíziós gála vélhetően méltó befejezése lesz az évnak.

T. K. Galambos Lajos, alias Lagzi Lajcsi szerint a Klauzál tér gyönyörű

Fotó: Karnok Csaba

Januárban tovább tárgyalnak a polgármesterek

A mobil és a fix posta együtt szolgál a falvakban

Nem szünnnek meg január elsejével a Makó környéki kistélepek postahivatalai. A mobil szolgáltatás azonban már teljes kapacitással működik, a lakók is elégedettek. A legtöbb megítélés szerint mégis veszteségnek tekintenek, ha felszámolnák a megszokott irodákat.

További tárgyalás várható a Makó környéki kistélepek fix postahivatalainak felszámolása ügyében, így január elsejével – egyelőre – nem zárják be az irodákat, tudtuk meg Lovászi Józseftől, a Magyar Posta Rt. Szegedi Regionális Igazgatóságának kommunikációs munkatársától. Legutóbb december elején találkozott a posta igazgatósága a falvak polgármestereivel, akik kifejezték a lakosság szándékát: a

legtöbben szeretnék, ha az évtizedek óta megszokott hivatal továbbra is megmaradna.

– A jövő év első hónapjában minden érintett településre meg hívjuk a posta igazgatóságát, ahol falugyűlésen maguk tájékoztathatják a lakosságot a társaság terveiről. Ezzel párhuzamosan egyeztetünk a posta tisztviselőivel, hogy hogyan tarthatnánk meg a hivatalokat. Jelenleg szinte minden érintett kistéleplelősen az irodák teljes rezsiköltségét az önkormányzat állja, a részvénytársaságnak csupán az alkalmazottal kapcsolatos költségeket és bérterhet kell viselnie, ennél több anyagi terhet már nem vállalhatnak a falvak. Reméljük, hogy a csökkentett nyitvatartási óraszám mellett meg tarthatjuk az irodákat – fogal-

zott Fekete József, Klárafalva polgármestere.

– Meg vagyok elégedve mindkét postai szolgáltatással, az egyik kényelmesebb, a másikat pedig már nagyon megszoktuk – mondta lapunknak az Óföldéakon élő Kasza Ferencné. – Igazából nem túl nagy a falu, így nem jelentett gondot, hogy a saját lábunkon elmenjünk a postához, a nyugdíjat pedig ügyis hához szállították. Most, ha kitesszük a kapura a táblát, mindennap megállnak az ajtónál az autók, nagyon kedvesek és segítőkészek a postások, így számunkra ez is nagyon megfelelő. Persze, nagyon sajnálnánk, ha bezárnák a jól megszokott hivatalt.

Lovászi József elmondta: bár országsszerte sokfelé ellenérzésekkel fogadják a mobil postaszolgáltatást, összességében sikeresnek nevezhető a kezdeményezés. Mindenképpen előnyként értékelhető, hogy a levél- és a csomagküldeményeket hához szállítják, és minden, a postairodában igénybe vehető szolgáltatásra az autó felszereltsége is alkalmas – például bankkártyával való fizetésre, pénzfelvételre is használható a járműbe szerelt műholdas rendszer segítségével.

Az rt. bízik abban, hogy a mobil posta hamarosan elnyeri az ügyfelek többségének rokonszenvét. A tárgyalások lezárulásáig azonban a mobil és a fix posta együtt szolgál Makó kistérségében.

I. SZ.



A klárafalvi hivatal minden rezsiköltségét már az önkormányzat állja

Fotó: Gyenes Kálmán

HÍREK

MŰANYAGVIZSGÁLÓ LABORATÓRIUM

A Dégáz Rt. szegedi Pulz utcai központjában tegnap délelőtt felavatták azt a műanyagvizsgáló laboratóriumot, amelyet a Gaz de France segítségével korszerűsítettek a Dél-Alföld gázszolgáltatójánál.

VASÁRNAPI SZOMBAT

Ezüst- és aranyvasárnap, december 12-én és 19-én a szabadnapokra érvényes menetrend szerint járnak Szegeden a helyi járatok. December 18-án a munkanapi menetrend lesz érvényben. Aznap közlekednek utójára az iskolai előadási napokra meghirdetett járatok – tájékoztatta lapunkat a Tisza Volán Rt.

AUSZTRÁLIÁRÓL A VADASPARKBAN

Téli utazás a világ körül címmel tart diavetítéses előadást a Szegedi Vadaspark zoológusai Ausztráliáról Vajda Zoltán, a Kiskunsági Nemzeti Park munkatársa vasárnap, délelőtt fél 11-től.

MENTÁLIS KÉPZÉS

Lépéselőnyben címmel vajdasági résztvevők számára mentális képzést tartanak december 10. és 12. között az Eko-parkban a szegedi Dél-magyarországi és Ifjúsági Alapítvány, valamint a szabadkai Zenith Műhely szervezésében. A rendezvényen többek között a lelki-teszt egészségéről, az identitásról, az énvédő mechanizmusokról, az önismeretről hallhatnak előadást a résztvevők.

NYÍLT NAP A TTK-N

Középiskolásoknak nyílt napot tart a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi Kara december 16-án, csütörtökön. A diákok az Ady téri tanulmányi és információs központban 11 órától tájékoztatást kapnak a továbbtanulási lehetőségekről, az új felvételi eljárásról, a karon folyó oktatásról. Ezt követően, délután egy órától az egyes tanszékekre is ellátogathatnak a fiatalok.

Megyénkben járt a belügyminiszter

Lamperth Mónika belügyminiszter tegnap Csongrád megyébe látogatott. Elsőként Szegeden a város hivatásos tűzoltó-parancsnokságát nézte meg. Ezt követően a miniszter asszony a parancsnokság állományával is találkozott, majd megtekintette a tűzoltók bemutató gyakorlatát.

Lamperth Mónika délután 2 órakor Makóra érkezett, ahol elsőként az Erdei Ferenc Szakközépiskola címzett támogatás segítségével épülő kollégiumát, illetve az ezzel egy beruházásban kivitelezett tornatermet is megnézte. Ezt követően egy polgármesteri fórumra invitálták a hagymaházba, ahol a Maros menti települések önkormányzatainak vezetőivel beszélgethetett. Köszöntőjében kiemelte: rendkívül hasznosnak nevezhető a makói kistérség példaeértékű együttműködése. A makói látogatást követően a belügyi tárca vezetőjét Szentesen Szirbik Imre polgármester fogadta, majd Lamperth Mónika egy lakossági fórumon vett részt.

Ajándékozott a Fidesz női tagozata

Jótekonysági akcióban összegyűjtött játékokat adott át tegnap nehéz sorsú gyermekeknek a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség Csongrád megyei női tagozata. Szegeden, a volt Mórincz Zsigmond Általános Iskola tornatermében 68 kisgyermek kapott ajándékosomagot. A megjelent családokat Bodó Imre, az I. választókerület elnöke és Farkasné Pocsai Blanka, a Csongrád me-

gyei nőtagozat elnöke köszöntötte, majd szőregi gyerekek betlehemes műsora és bábjáték szórakoztatta a megjelenteket.

– A programot sok magánszemély, valamint a budapesti Donor Alapítvány támogatta – tudtuk meg Farkasné Pocsai Blankától. A Mórhalmon, Vásárhelyen és Makón megajándékoztakkal együtt az akció közel 400 gyermeket érint.

Az APEH és az ünnep

A karácsonyi ünnepek miatt az APEH Csongrád Megyei Igazgatósága ügyfélszolgálatának nyitvatartási rendje a következők szerint változik: december 17-én, pénteken

ken 8–12 (december 18-án, szombaton az ügyfélfogadás szünetel), december 23-án, csütörtökön 8–12 óra között. December 24-én, pénteken az ügyfélfogadás szünetel.